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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE DOIS MIL E VINTE E DOIS DO COLEGIADO 

DO CURSO DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA INTEGRAL E NOTURNO DA UNIVERSIDADE FEDERAL 

RURAL DO SEMI-ÁRIDO 

Ao vigésimo dia do mês de janeiro de dois mil e vinte e dois, às nove horas na plataforma 1 

Google Meet, reuniu-se virtualmente em assembléia o Colegiado do Curso Interdisciplinar 2 

em Ciência e Tecnologia Integral e Noturno da Universidade Federal Rural do Semi-Árido – 3 

UFERSA, sob a presidência da docente Luciana Angelica da Silva Nunes, Coordenadora do 4 

Curso (turno integral). Estiveram presentes, além da Presidente, os docentes: Alan Martins 5 

De Oliveira, Bruno Rodrigo Simão, Napiê Galvê Araújo Silva e Ricardo Henrique Carvalho. 6 

Estiveram presentes os representantes discentes Francisca Brena Bezerra, Kayane Monteiro 7 

De Lima Vitalino e Paula Raissa Firmino. Verificada a existência de “quórum legal”, a 8 

Coordenadora iniciou a reunião saudando a todos e em seguida, foi feita a leitura da pauta e 9 

a mesma foi aprovada por unanimidade. A pauta constava dos seguintes pontos: Primeiro 10 

ponto: Elaboração de calendário para Reuniões Ordinárias no semestre 2021.2; Segundo 11 

ponto: Apreciação e deliberação sobre a oferta das disciplinas e as possíveis modalidades; 12 

Terceiro ponto: Solicitações discentes para apreciação e emissão de parecer para que se 13 

mantenha a decisão tomada na reunião para futuros pedidos. Deliberação: Pauta aprovada 14 

por unanimidade. DISCUSSÕES. Primeiro ponto: Foi acordado entre os membros a proposta 15 

de calendário com duas reuniões ordinárias: A primeira reunião na terceira semana de aula e 16 

a segunda reunião na semana dos exames finais. O horário das reuniões ficou a ser definido. 17 

Deliberação: Aprovados por unanimidade. Segundo ponto: A professora Luciana Angelica da 18 

Silva Nunes apontou a importância de não se reduzir o número de vagas nas turmas do curso, 19 

devido a grande quantidade de alunos. O professor Alan Martins De Oliveira falou sobre a 20 

oferta de turmas híbridas, presenciais e remotas. A discente Kayane Monteiro De Lima 21 

Vitalino pediu a palavra e falou sobre a preferência dos discentes pelo retorno às aulas, pelo 22 

apoio dentro e fora de sala de aula. A professora Luciana Angelica da Silva Nunes explicou 23 

que as definições sobre a modalidade de oferta estão relacionadas aos protocolos do comitê 24 

de biossegurança, sendo necessária a atenção à oferta do estudo remoto para poder atender 25 

aos estudantes que não conseguem transporte para a universidade. A proposta acordada foi 26 

que o colegiado aprove a decisão que venha a ser definida pelos departamentos, dada as 27 

opções disponíveis. Ficou acordado também o acompanhamento e expansão da oferta de 28 

disciplinas para o próximo semestre. Deliberação: Aprovado por unanimidade.  29 
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Terceiro ponto: Foram analisados os seguintes processos relacionados da quebra de 31 

requisito para cursar TCC: 23091.016185/2021-80 da discente BEATRIZ NARCISO DUARTE, 32 

deferido por possuir requisitos para conclusão do curso; e 23091.000733/2022-84 do 33 

discente MAURÍCIO LIMA PEREIRA DA SILVA, indeferido por não possuir matrícula/aprovação 34 

em disciplinas suficientes para conclusão do curso no semestre atual. Além dos processos 35 

foram avaliadas duas solicitações via e-mail dos discentes: ÁRLLEY BRUNO TEIXEIRA SILVA 36 

GOMES, que solicitou o aproveitamento da disciplina de Seminário de Introdução ao Curso 37 

como atividades complementares, deferida pelo colegiado; e LIANDRA ALBERTINA 38 

HONORATO DE QUEIROZ, que solicitou o aproveitamento das cento e cinquenta horas de 39 

atividades complementares realizadas na sua matrícula anterior, a qual foi deferida pelo 40 

colegiado por não ter havido interrupção de vínculo. Deliberação: O Colegiado de Curso de 41 

Ciência e Tecnologia decidiu por deferir todas as solicitações de quebra de pré-requisito da 42 

atividade de MME2312 - PROJETO DE TCC, para fins de matrícula na disciplina de MME2313 - 43 

TRABALHO DE CONCLUSÃO DE CURSO (TCC), desde que esta fosse o único requisito 44 

necessário para os solicitantes se tornassem um possível formando no semestre atual. 45 

Aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a ser discutido, a docente Luciana Angelica 46 

da Silva Nunes, coordenadora do curso Interdisciplinar em Ciência e Tecnologia (turno 47 

integral) deu por encerrada a reunião, e eu, Vanessa Elionara Souza Ferreira Oliveira, 48 

Secretária das Coordenações de Curso do CCEN, lavrei a presente ata que será assinada por 49 

mim, pela presidente desta reunião e pelos demais presentes, quando aprovada. 50 
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Napiê Galvê Araújo Silva 

 

Ricardo Henrique Rocha De Carvalho 
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Representante Discente Titular 
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